

“天使女孩”:不扶一把,良心过不去

“嘿,天使女孩!”走在工厂宽阔的马路上,不时有迎面而来的同事这样喊一嗓子,潘捷、白静、李静,虽然还不大适应这样的称呼,可心里美滋滋的。

在中国北车所属的北京二七轨道交通装备有限责任公司,人们把“天使女孩”的称呼送给了4个女孩:潘捷、白静、高伟、李静。

2月17日,记者在北京二七装备公司见到了这4个女孩,她们或长发披肩,或马尾辫高翘,身上藏蓝的工装,裹不住洋溢的青春气息。一谈起“天使女孩”的由来,4个女孩连说:“这真的只是我们该做的事。”

事情缘起于一面意外而至的锦旗。1月10日,一个叫邢影的年轻人来到二七装备公司宣传部,送上一面锦旗,上面写着:以实际行动践行北京精神,赠天使女孩。但他叫不出4个女孩的名字,只提供了一个手机号码。

“这个号码的主人,和其他3个女孩一起救了我母亲一命。”邢影感谢“一定帮忙找到”。

经过一番查询,终于,当4个清新漂亮的姑娘又出现在眼前时,“真的像看见了天使!”邢影感叹。

2011年12月28日,一个寒冷的冬日。作为公司青年志愿者团队成员,潘捷、白静、高伟、李静一行4人忙完志愿队服装事宜。下午两点,她们刚走出商场,就见外面围了一群人,议论纷纷。

潘捷她们围了过去,只见一位老人摔倒在地,趴在地上一动不动,口吐白沫,地上有丝丝血迹。四周一片议论声:“老人家摔得可够严重的!”“谁敢扶啊?”“去扶一把吧,你要帮我做证,不是我撞的!”

身边,试图去扶老人,却扶不动。正焦急时,一名司机停下,帮着把老人一起扶了起来。

老人神志不清,额头的伤口仍在冒血,脚步踉跄。人群中传来了劝阻声:“姑娘,小心点,别惹事。”“快找家属吧。”然而老人的口袋里,包里没有任何家属的信息。

顾不上许多,几个女孩分头行动起来,114、120、999、附近医院电话……她们打了一遍。10分钟后,救护车赶到了现场。老人上车后,仍不肯放开潘捷的手。“原本想着,将她交给医院我们就放心了。可是看着老人无助的眼神,我们实在没法离开。”就这样,4个女孩又一起跟着上了救护车。

来到长辛店医院急诊科,医务人员帮老人擦拭伤口、消毒,姑娘们又陪老人做了CT,查无大碍,4人悬着的心放下了。几

经周折,她们终于联系上了老人的儿子邢影。

下午6时,见到母亲的一瞬间,邢影非常震惊。“没想到她摔得这么严重,脸肿了,衣服也蹭破了。”原来,老人患有癫痫病。这一天,她独自上街买菜,没想到,病情发作,一下摔倒在路边。“我特后怕,如果没有这4个女孩的伸手相助,后果不堪设想。”邢影说,给酬金被她拒绝了,要电话,也坚决不给,她们就那样走了。

女孩们穿着的藏蓝色工服,让邢影印象深刻,上面印着“中国北车”4个字,这成为邢影寻找的线索。

当邢影拿着大红锦旗来到二七装备公司时,方才知道公司并不知晓这件事。自此,“天使女孩”不胫而走。

“把老人扔下不管,不去扶一把,良心上过不去。”李静道。

“我们第一反应就是尽快联系到救护车。”高伟快人快语。

“远处的河面都结冰了,如果是自己的奶奶趴在这么冷的路面,怎么受得了?”白静静静地讲。

“这件事让我感受到,还是好人多。无论是路过的司机,还是民警、医生,有很多人在为老人的安危努力。”潘捷一脸真诚。

真情感动冷漠,心灵呼唤心灵。身为一名律师,邢影看惯了人情冷暖,这件事触动了他内心柔软的一角。“以前遇到这样的事情,我会选择少管闲事,但这4名天使女孩改变了我的想法。再遇到这样的事,我不会袖手旁观。”邢影坦言。

“天使女孩”们如此表达心声:“我们做的事很普通,举手之劳能够改变和帮助一些人,是我们最大的满足。”

(钟青)

「最潮乞丐」穿西装打狗棒坐飞机行乞

穿西装、打领带,前卫的莫西干发型染成鲜艳的红色,脚边立着一只贴满航空公司托运标签的行李箱,这位型男却是一位街头行乞的“最潮乞丐”。

25日,这位“打飞的”穿梭于全国大城市乞讨的“最潮乞丐”,来到重庆行乞、供人拍照。

这位打扮新潮的行乞者名叫周飞,应该说他的整个造型在大街上就是一个超高回头率的型男,如果不是他手端着的一只乞讨用的碗,还真觉得他跟乞丐靠不上边。记者那天在重庆洋人街看到周飞的时候,他身穿考究的西装,据说这套西装花费4000多元,平时不舍得穿,只有在行乞的时候才穿。发型的早上专门做过的,周飞说,每天早上他都要专门去理发店花15元把他那红色的莫西干吹得丝丝直立为止。他一手持一根1.5米长的打狗棒扛在肩上,一手拉着行李箱,摆出各种姿势,吸引了很多路人围观拍照。

对于拍照,他的收费标准是:每给他拍一张照片,支付一元钱;如果合影,则要一百元。但是记者看到很多年轻人拍照并没有主动给他钱,他也没有阻止,看上去还很高兴。

今年40出头的周飞说,他只有小学文化。14岁开始外出闯社会,混到去年,干脆自创了一身行头供人照相行乞。他说收入看天气和运气,最多时一天能赚个一千多元,最惨时完全没有收入。从去年11月开始,他已经走了全国7座大城市。他路路人开玩笑说希望通过他一路的乞讨行为,走出一点名气。他的目标是未来出席饭局收费八百元,上节目收费万元,为人代言产品则十万元。

“你说是炒作,我这是炒作吗?炒作是一个中性词,而我是有计划性的。”周飞说未来自己想要走遍中国,而终极目标是做慈善。(宗合)



青岛首次为失业人员发放价格临时补贴

获得补贴的失业人员共计有35807人

记者从青岛市人力资源和社会保障局获悉,青岛市人社局、财政局、物价局日前联合下发通知,决定为2011年7月1日至2011年12月31日期间领取失业保险金的失业人员发放价格临时补贴,这在青岛市是首次。

据介绍,从2012年起,当季度低收入居民消费价格指数同比涨幅超过5%时,青岛市将启动失业保险金标准与物价上涨挂钩联动机制,为当季领取失业保险金人员发放价格临时补贴。据了解,2011年全市低收入居民消费价格指数同比上涨7.1%,符合发

放条件。青岛市此次获得价格临时补贴的失业人员共计有35807人,其中市内七区标准为每人每月42.6元,所辖五市为每人每月39.1元,领取月数均为共六个月。符合发放条件,目前仍在领取失业保险金的失业人员,其价格临时补贴将随同当月失业保险金一并发放;已停止领取或已领取完失业保险金的人员,将由各区(市)失业保险经办机构或街道劳动保障中心通知个人办理领取补贴手续,确保补贴尽快发放到失业人员手中。(苏万明)

今年春运首次开通网络实名购票,如今春运结束,却余波未了。有旅客反映,在12306网站购票后选择网络退票,至今已经一个多月,票款却仍然没有到账。在网络上,部分网友碰上同样困扰,有网友不禁感叹:购票时要求在30分钟内完成网上支付,退票款何时到账却漫漫无期,真是太坑爹!

旅客网购春运火车票遭退票难

许多网友都有类似经历 今年铁道部首次开通12306官方订票网站,在佛山工作的李先生选择上网购票。李先生在老家江西宜春,他订了两张K222次广州至宜春的硬座车票,每张票价106元,分别完成了网上支付。后来只将其中一张换成了纸质车票。到了1月11日,李先生在12306网站上退掉了另一张硬座车票。

退票之后,网上查询显示的车票状态是“已退票”,卡上却一直不见票款到账。李先生致电开户银行,以为是银行卡没有退款权限,银行方面答复他,这和支付宝退款一样,用户都开通了退款权限。李先生耐心又等了几天无果,他几次致电广铁投诉热线,对方称,票款会在15到20个工作日内到账。如今春节已

过过去了整整一个月,李先生打印了银行卡清单,这笔票款却依然未到账,春运带来的苦恼至今无法摆脱。对于网络退票退款太慢,在微信上,不少网友对此早有抱怨。在相似经历的旅客中,有的拖延十数日才到账,有的逾月还在拖。可向银行咨询交易流水号 在12306网站的常见问题

法制

5万元豪雅新手机竟存上千旧电话号码 消费者要求加倍赔偿

奢侈品牌瑞士TAGHeuer(豪雅)被指旧货翻新再售。25日,消费者周先生以近5万元的价格购买的豪雅新手机却被发现随机存有上千个电话号码。

消费者要求加倍赔偿 25日下午,市民高先生陪同来京的外地朋友周先生在新光天地购买了豪雅牌手机,价格为4.99万元人民币。回到酒店周先生打开手机充电后准备试用时发现,新买的手机里存了上千个电话号码。据高先生介绍,当晚6点多,其返回新光天地豪雅专卖店交涉此事,但是新光天地仅一名楼层经理出面,并始终没有给其明

确的解决方案。豪雅专卖店方面承认产品中通讯录确实是有问题,但他们权力有限,只能在积极联系上海总部协调解决,不过该店坚称手机不可能是翻新产品。高先生表示,一开始豪雅专卖店表示可以退换,并另外赠送一个钱包;后来专卖店表示可以价值6万多元的手机换回其购买的手机,但这还需要公司总部同意。对于店方给出的解决方案,周先生并不认可,他认为,作为一个国际知名品牌,竟然发生这样的事情实在是无法让人想象和接受,价值数万元的手机,周先生要求新光天地和豪雅要正

式向他们道歉,同时按照消费者权益保护法的要求,加倍赔偿。销售方产品为翻新品 新光天地的楼层经理当天拒绝接受记者采访。豪雅专卖店的一女性工作人员向记者表示,“对手机中出现这些电话我们也一直在表示歉意”,“我们既然摆在柜台上,肯定就不是二手产品,因为这款手机是刚刚上市的,我们也在分析”,另一名男工作人员称:“有可能在一个环节……”但具体又是什么环节,工作人员都含糊其辞,只是坚称,“这个产品我们摆到柜台上后肯定是没有出售过”。一孟姓工作人员告诉记者,

该产品于2011年9月到货,当月卖了近10台,10月份又卖了近20台。“上市时间都有近半年时间,谁又能保证这期间没有消费者退货呢”,高先生同时出示手机上的通讯录上的名单显示,有些人名字还有“局长”等官员类头衔,大部分号码显示地区为辽宁。豪雅专卖店工作人员表示,一赔二的解决方案不是他们自己就能决定的,这个要请示公司总部。截至记者发稿时止,高先生称新光天地和豪雅方面都未给出最终解决方案。律师商家涉嫌消费欺诈 “新买的手机里的通讯录很

明显地说明手机曾使用过,这个商家不承认也不行”,中消协律师团团长邱宝昌接受记者采访时表示,如果双方有争议,也可以通过检测机构检测。 “作为豪雅和商家来说,该种行为属于消费欺诈”,邱宝昌表示,根据消法第49条和北京市实施消法办法第14条规定,商家销售“处理品”、“残次品”、“等外品”等商品而不予标明的等,存在这些欺诈行为,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价格或者接受服务的费用的一倍。(静华)

男子用公款替情人前夫还赌债

2月22日,一名三十多岁的女子来到安徽省合肥市包河区刑警一队报案,称自己的丈夫挪用公款,涉嫌职务侵占。然而,丈夫挪用的这些公款竟然都是为了为一个十岁的情人。

丈夫与女员工有暧昧 2009年,王某在合肥注册了一家公司,出资50万元。不久,王某就和大她一岁的男友朱某结为连理。朱某任王某公司的总经理。公司的效益一直不错,渐渐走向了正轨。2010年初,王某生下了他们的孩子。生完孩子之后,她就彻底放下了公司的一切,专心在家带起了年幼的孩子。去年圣诞节当天,朱某告诉妻子王某自己要去上海出差。就在朱某“出差”回家后,王某发现了丈夫不对头的地方。“身上有香水味,而且还有女人的头发。”王某回忆道。

没有圣诞节出差这回事。更重要的是,王某还发现朱某和自己公司的一名女员工有不正当的关系。“我知道圣诞节那天,他肯定是带着她去玩了。”王某说。心寒的妻子报警 一天下午,王某趁朱某不在公司,来到公司查到了相关的账目。令王某担心的事还是发生了。朱某曾多次将公司的钱打到自己女员工郭某的账户上,前后达到七十多万元。“我后来也问过他(朱某),可是他没有正面回答。”王某回忆道。朱某每次都用购买公司用品为由搪塞过去。今年2月份,王某再次发现丈夫挪用公款。经过王某在公司的调查,确定了朱某和郭某有不正当关系。忍无可忍的王某于2月22日,来到辖区刑警队报案。

用了挪用公款一事。当问及二人的关系时,朱某和郭某的供词很一致,“他(她)是我的情人”。据二人交代,自从去年夏天开始,两人在外地出差时便好上了。之后,朱某曾三次将公司的钱打到郭某的账户上。“她跟我说这些钱是为了给她前夫还赌债的。”朱某说道。原来,年轻貌美的郭某去年年初就和自己的老公离了婚,两人还有一个20个月大的儿子。离婚的原因则是由于前夫好赌成性,欠下了30多万元的赌债。

目前,朱某和郭某因涉嫌职务侵占,被公安机关刑事拘留,暂时查证的涉案金额为5万元。案件还在进一步调查中。(欣华)

两黑客侵沈阳高校网络改16人成绩

友录和聊天室里经常有同学抱怨考试不过,遂产生“通过修改成绩赚钱”的想法。恰巧他通过QQ认识了福建省泉州市一所大学的学生叶厚本,对方承诺能更改考试成绩,但收取费用。因方便决定做中间人,让叶提供“技术支持”,一起赚钱。法院经审理查明,从去年3月初开学起,闵涛在网上贴吧发布了能办自己所在高校“挂科”的帖子并留下联系电话。很快有学生通过网上所留

电话联系到闵涛。2011年3月至8月,其共收到15名学生的“改分费”共13.8万元。随后,叶厚本根据闵涛所提供的信息利用计算机互联网先后多次非法侵入沈阳某大学教学管理系统,对该校16名学生(包括闵涛)的20门学科考试补考成绩进行修改,将不及格分数改为及格分数。叶厚本从中获利违法所得1.3万元。去年9月,上述沈阳高校发现教学系统被人入侵,报警。同月底,闵涛、叶厚本相继落网。法院认为,闵涛、叶厚本对计算机信息系统中存储、处理的数据进行修改操作,已构成破坏计算机信息系统罪。鉴于二被告人到案后认罪、悔罪态度较好,在校期间表现良好,又系初犯,并积极退还全部赃款,判处闵涛有期徒刑3年、缓刑5年,判处叶厚本有期徒刑3年、缓刑3年,并处没收个人非法所得。(范春生)

辽宁省沈阳经济技术开发区人民法院近日宣判一起罕见的黑客入侵高校网络篡改学生成绩单案:来自辽宁、福建的两名大学生黑客入侵沈阳某高校的教学管理系统,将16名大学生的成绩不及格改为及格,因此获利13.8万元。法院一审以破坏计算机信息系统罪,对两被告人判处缓刑,并没收非法所得。现年22岁的闵涛是沈阳某大学的一名在校学生,见学校校

父女二人骗残疾人卖房终无效

患有精神疾病的男子张强被男子陈峰哄骗,将自己的房产出售给陈峰女儿。记者近日获悉,北京市一中院判决张强与陈峰女儿签订的房屋买卖合同无效。

张强自幼患有癫痫,后来精神出现不正常,据他讲,他和陈峰两人在大街上认识,陈峰得知他有一套住房后,多次以小恩小惠哄骗取得他的信任。2010年9月17日,陈峰自行炮制了遗嘱抚养协议书,与张强约定张去世之后,其将房产赠给陈峰。当天陈峰又代理自己的女儿与张签订房屋买卖合同,约定房屋所有权为陈峰女儿所有,这份协议中有多处修改痕迹。张强的妹妹得知哥哥卖房一事,向法院提起诉讼。2011年9月15日,法院作出民事判决书宣告,张强属于限制民事行为能力人。此后,张强将陈峰的女儿告到法院,要求法院确认双方签订的房屋买卖合同无效。在此案中,陈峰女儿表示,张强自行决定出售自己房屋,双方签订房屋买卖合同的时候,张强是有行为能力的,她要求张强继续履行协议。

一审法院认为,原告张强具有长期癫痫病史,属于精神残疾人,被鉴定为限制民事行为能力人。同时,涉案房屋买卖合同中有多处涂改,存在重大瑕疵。法院判决涉案房屋买卖合同无效后陈峰女儿提起上诉。市一中院终审判决驳回上诉,维持原判。(北辰)

中央六部门规范宗教界从事公益慈善

国家宗教局近日联合中央统战部、国家发改委、财政部、民政部和国家税务总局等部门印发《关于鼓励和规范宗教界从事公益慈善活动的意见》,为宗教界开展公益慈善活动提供政策指导。

意见强调,对宗教界从事公益慈善活动要给予积极支持和鼓励,同时依法进行规范和管理,要按照“积极支持、平等对待、依法管理、完善机制”的原则,进一步明确相关政策,完善管理协调机制,加大政策执行力度,进一步增强宗教界从事公益慈善活动的主动性、规范性与可持续性。意见提出了宗教界从事公益慈善活动的主要范围、基本形式,可以享受的扶持优惠政策以及应当遵守的基本原则,并对相关部门的职责和分工作出了明确要求。(华春雨)